Bapuant Ne 138

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkaxure popmyiny dyHkimu, rpaduk KOTOpO# Monmyuen u3 rpadguka GyHKiuu Y = 7" cIBUTOM €ro Ha 4 eIMHUYHBIX OTPe3-
Ka BIPABO BJIOJIb OCH a0CIUCC:

a) y=7"
6) y=7"+4
B) y=T7T"—4
F) y:7x+4

2. Ha pucynke nzo0pakeHa MpaBUIIbHAas TPEYTroJibHas Mpu3Ma. BeiOepuTe HEBEpHOE yTBEPIK/IC-
HUE:

a) A4; L CB

6) npsmeie CB n AA| — ckpelyBaromuecs

B) CC; L (44,B)

r) 41C1 || (ACB)

3. Haiinure HaMMEHbIIHIT TTONOKUTEIBHBIHA nepruoz GpyHkuun y = 4sin 3x.

. Pemmre ypasuenue 75+ 7' = 8.

N

5. Haiinute o6nacts onpenenenns gpynxuun y = log, (3 —2x).

6. Tpeyromsruk ABC npsmoyromshbiii ( £C = 90°), AB = 10 cm. Touka K ynaneHa Ha paccTosHue, paBHOE 20 CM, OT KaxI0i
BepUIMHBI TpeyronbHuKa. Haligure yron mexny npsamoit KC u nnockocteio ABC.

7. Pemmre ypasrenue 4cos>x 4 sin2x = 2sin’x.
3x+9 <0
Vxr—5x—24

lg2-1g(2x) =1g5-1g(5y),
lgx-1g5 =1gy-1g2.

8. Pemmre HepaBEeHCTBO

9. Pemmre cucteMy ypaBHEHHI

10. B mrap paguycoM R MOMEIEH KOHYC TaK, YTO €ro BEpIIMHA COBIAAACT C LICHTPOM MIapa, a OCHOBAHHE KACaCTCs MOBEPXHO-
ctr mapa. OTHOIIEHHEe OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa K MOBEPXHOCTH Iapa paBHo 1 : 8. HaiiauTte paccTosiHie OT IIEHTpa Imapa a0
OCHOBaHHsI KOHYCA.
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